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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

06ª Sessão Ordinária 

13 de março de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento da Moção n( 72/2005);

- da Câmara Municipal de Guaíra (informa a composição da Mesa Diretora para o exercício de 2006);

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (requer esclarecimentos sobre a regulamentação da Lei Municipal n( 3.081/2001  ( dois ofícios);

- da Câmara Municipal de Lins (encaminha cópia do Requerimento n( 19/2006, requerendo ao governador Geraldo Alckmin e ao secretário da Segurança Pública que a Administração Pública Estadual passe a pagar seguro de vida aos policiais civis e militares).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- das Lojas ED+;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (quatro ofícios);

- do Centro Paula Souza.

CONVITES

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do CEPAM.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Igreja Deus Fiel;

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro. (convida para a posse dos conselheiros no dia 13/03).

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 23/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que dispõe sobre alteração da ementa e de artigos da Lei Municipal n( 3.346, de 31 de dezembro de 2003, que dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários que infringirem o direito do consumidor e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 24/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 25/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 26/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução n( 03/2006, de autoria dos vereadores Rubens Marcon – PSDB – e Gilberto Basile – PFL, que dispõe sobre denominação da sala de som e vídeo do salão nobre da Câmara Municipal de Bebedouro.

- Emenda Supressiva n( 01/2006, de autoria dos vereadores Dr.a Elisabete – PT – e Carlos Orpham – PT, que suprime o parágrafo único do art. 1( da Mensagem ao Projeto de Lei n( 12/2006, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Supressiva n( 02/2006, de autoria dos vereadores Dr.a Elisabete – PT – e Carlos Orpham – PT, que suprime o artigo 5( da Mensagem ao Projeto de Lei n( 12/2006, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV

- n( 64/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie a sinalização adequada no ponto de confluência da Rua 7 de Setembro com a Variante Hamleto Stamato. 

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- n( 56/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie estudos técnicos que visem à instalação de um semáforo apropriado, condizente com a sinalização do local, no entroncamento existente entre a Av. Presidente Kennedy, Av. Quito Stamato, Rua dos Andradas e Rua Marechal Deodoro da Fonseca, localizadas no Jardim São Domingos. 

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n( 63/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a reforma do forro, a pintura do prédio e o roçamento da grama do imóvel onde funciona a Unidade Básica de Saúde “José Deocleciano Ribeiro Filho”, localizado no Jardim Aeroporto.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- n( 57/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da estrada vicinal que liga nosso município ao município de Taiúva;

- n( 58/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine providências que amenizem os problemas causados pela freqüente falta de água no Residencial Pedro Maia;

- n( 59/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de bocas-de-lobo na Rua Barretos, em pontos estratégicos, para que absorvam o grande volume de água das enxurradas freqüentes que ocorrem no local;

- n( 60/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos abandonados do Jardim Souza Lima;
- n( 61/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, a dedetização dos terrenos abandonados do bairro Santa Terezinha, nos quais proliferam insetos e há focos de escorpiões;

- n( 62/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, a retirada dos caramujos que estão infestando a Vila Paulista.

MOÇÕES

- n( 28/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, assim como aos membros das Comissões Permanentes e aos líderes de partido da referida Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei nº 6.365/2005, que altera dispositivos da Lei nº 6.194, de 19 de dezembro de 1974, estabelecendo a não-obrigatoriedade do seguro obrigatório (DPVAT ( Danos Pessoais provocados por Veículos Automotores) para quem já possui seguro privado para acidentes com cobertura para morte, invalidez permanente e despesas médicas, pois, atualmente, apensado ao Projeto de Lei nº 2.001/1999, pela equivalência da proposta, encontra-se sujeito à apreciação conjunta do plenário em regime de tramitação ordinária, tratando-se, portanto, de uma iniciativa viável e bastante razoável. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa;

- n( 29/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos membros da Guarda Civil Municipal de Bebedouro e das Polícias Civil e Militar, que atuaram no sambódromo nas quatro noites de carnaval, através de seus respectivos comandantes, Sr. Antônio Hernani Guimarães Teixeira, Delegado Seccional Dr. José Eduardo Vasconcelos e Cap. Paulo César da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma brilhante como desempenharam seu nobre trabalho de promover a segurança do próprio público e dos cidadãos presentes nas festividades do carnaval deste ano no sambódromo municipal, colaborando essencialmente para que, apesar da grande concentração humana no local, o evento transcorresse com sucesso, na mais perfeita ordem e harmonia;

- n( 30/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao vice-governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, ao secretário de Segurança Pública no Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, e ao comandante geral da Polícia Militar, Sr. Roberto Antonio Diniz, da MOÇÃO DE APELO para que, se realmente houver um plano de mudanças quanto ao número mínimo de efetivos policiais a atuarem nas Bases da Polícia Comunitária, considere a condição dos municípios menores que não dispõem de tantos efetivos assim e que, por isso, podem ser prejudicados com a medida e, também, a bom senso, considere a possibilidade de que sejam mantidas as atuais formas que são utilizadas para se definir adequadamente o número de efetivos realmente necessários, considerando-se as circunstâncias do local onde atuam. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao comandante do Policiamento do Interior 3, ao comandante do 33º BPMI, ao comandante da 3ª Cia. da Polícia Militar de Bebedouro e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo cadastradas na Secretaria desta Casa;
- n( 31/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor regional de Saúde da DIR ( Barretos, Dr. Luiz Carlos Lourenzi, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para atender às requisições de cadeira de rodas, palmilhas e sapatos ortopédicos, assim como próteses de membros, oculares e mamárias, encaminhadas pelo Departamento Municipal de Saúde de Bebedouro, pois estas requisições são emitidas após rigoroso acompanhamento médico às pessoas portadoras de deficiências envolvidas, considerando-se, também, a sua condição social e de sua família;

- n( 32/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência à artista plástica e empresária, Sr.ª Carmem Perrone, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua iniciativa de expor em sua galeria, através da exposição “Estamos Pintando por Aí”, trabalhos artísticos e artesanais de pessoas portadoras de deficiências, mostrando-nos uma forma singela e positiva de como é possível integrar, bastando, para tanto, querermos participar desse importante desafio.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

Mensagem ao Projeto de Lei n( 12/2006, de autoria do Poder Executivo, que disciplina a realização de despesa em regime de adiantamento e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 08/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre a garantia de matrícula para aluno portador de deficiência locomotora na escola municipal mais próxima de sua casa, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 20/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que institui a “Semana da Mulher” e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 32/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja oficiado à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.a Ângela Brunelli (coordenadora do Plano Diretor de nosso município), e ao diretor do Departamento Municipal de Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, para que nos informem sobre indagações referentes ao Plano Diretor do Município, atualmente em fase de atualização para se adequar ao Estatuto da Cidade até o próximo mês de outubro, assim como a viabilidade de se definir uma Agenda 21 Local (programa definido em tratado formalizado na ECO-92 como modelo de desenvolvimento) a ser utilizada como parâmetro, por decisões conjuntas (governo ( sociedade), nesse processo;

- n( 33/2006, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe qual a situação legal do imóvel (terreno baldio aparentemente abandonado) localizado na confluência das ruas Vanor Junqueira Franco e Lucas Evangelista, quem é seu proprietário e o que pode fazer a Administração para que tal terreno seja mantido limpo, como determina o Código de Posturas, ou então para que seja cumprido seu fim social, como determina o Plano Diretor;

- n( 34/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo pelo qual não foi feita a limpeza das bocas-de-lobo da Rua Domingos Pitelli, as quais exigem urgentemente trabalhos de manutenção e foram objeto da Indicação n( 48/2005; 

- n( 35/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo pelo qual não foi feita a limpeza da boca-de-lobo da Rua Capitão Alcides Junqueira Franco, localizada no Jardim Santaella, a qual exige urgentemente trabalhos de manutenção e foi objeto da Indicação n( 71/2005;

- n( 36/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo pelo qual não foi feita a limpeza das bocas-de-lobo da Rua Osvaldo Garrido, as quais exigem urgentemente trabalhos de manutenção e foram objeto da Indicação n( 71/2005;

- n( 37/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo pelo qual não foi possível, por parte do SAAEB, a instalação de uma torneira na área pública localizada na Avenida do Contorno, no Jardim Talarico, onde existe uma praça mantida pelos próprios moradores, visto que a Indicação nº 104/2005 tratou do assunto, objetivando facilitar os serviços voluntários de manutenção, uma prática interessante ao município e que deve ser incentivada;

- n( 38/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie à diretora do Departamento Municipal de Saúde, enfermeira Dr.a Maristela Campanelli dos Santos, ao diretor administrativo, Sr. José Roberto Mateus, à diretora técnica, enfermeira Dr.a Denise M. Ribeiro Americano de Freitas, e ao coordenador da Atenção Básica, Dr. José Augusto Toller, para que esclareçam este Legislativo sobre as alterações implementadas no Programa de Saúde da Família. Requer, ainda, que cópia deste requerimento seja enviado ao presidente do Conselho Municipal de Saúde, Dr. Willian C. de O. Sylvestre.

MOÇÕES

- n( 26/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luís Inácio Lula da Silva, e ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Saraiva Felipe, da MOÇÃO DE APELO para que, na ampliação prevista para a Farmácia Popular, através da criação de 2000 (dois mil) Balcões de Atendimento a serem implantados via convênios com redes de farmácias privadas e distribuídas pelo país até o final do ano, envidem esforços para que nosso município seja contemplado com um destes Balcões. 
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